



## Dětská skupina Březolupy – Modulární stavba u MŠ

Obec Březolupy připravuje dotační projekt na výstavbu objektu pro umístění dětské skupiny. Tento objekt má vzniknout v areálu stávající mateřské školy Březolupy a plánovaná dětská skupina má čítat až 24 dětí ve věku 6 měsíců až předškoláků, tj. kolem až 7 let.

V současné době se finišuje s přípravou a podáním žádosti o až 100% podporu z Ministerstva práce a sociálních věcí ČR. V našem případě ovšem předpokládané náklady ve výši přibližně 33,0 mil Kč naráží na strop dotační podpory ve výši 25,0 mil Kč.

Obec Březolupy je připravena scházet až 8,0 mil Kč uvolnit ze svého rozpočtu, i když doufáme, že výběrovým řízením dojde k významnému snížení našeho podílu. Uvidíme ... ☺.

Každopádně za budoucí přiznání dotační podpory ministerstvu i touto cestou předem děkujeme.

Pokud se vše podaří, dětská skupina se bude realizovat v roce 2024 a zahájení provozu se předpokládá na začátek kalendářního roku 2025, při nasazení růžových brýlí od nového školního roku 2024, tj. od září.

Cílovou skupinou jsou pracující rodiče malých dětí, kteří nemají pro své ratolesti místo např. v mateřské školce a pod.. Cílem je umožnit těmto rodičům zajistit péči o své děti pomocí dětské skupiny při udržení svého zaměstnání, ať již jako zaměstnanec, osoba podnikající, či jinak zapojená do pracovního procesu a platící sociální a zdravotní pojištění.

Zajištění umístění dítěte do mateřské školy, dětské skupiny, či jiného obdobného zařízení, bývá pro rodiče časově a věcně poměrně složitá a někdy i nejistá záležitost. To jak dopadnou ovlivňuje jejich plánování co dál a to nejen v rodině.

I z tohoto důvodu jsme se, jako provozovatelé plánované dětské skupiny, rozhodli vydat tuto tiskovou zprávu a vyzvat rodiče, kteří mají takovou potřebu a uvažují o případném umístění jejich potomka do dětské skupiny v Březolupích, aby nás o tomto svém záměru zcela nezávazně informovali ([obec@brezolupy.cz](mailto:obec@brezolupy.cz), 572 580 116, případně osobně či písemně na adrese OÚ Březolupy č.p. 90, 687 13). My je pak následně budeme lépe adresně informovat o dalším postupu našeho projektu včetně např. podoby přijímacích kritérií, výši měsíčního poplatku a podobně.

Vzhledem k tomu, že při výběru nebude uplatňováno absolutní zvýhodnění dětí s trvalým pobytem v obci Březolupy, platí tato výzva i pro rodiče s trvalým pobytem v jiných obcích.

Při provozování naší nové dětské skupiny budeme úzce spolupracovat s naší základní a mateřskou školou, bude docházet k hledání optimálního věkového složení dětí ve třídách mateřské školky a dětské skupiny. Budeme kapacitně připraveni umožnit pokračování dětem z dětské skupiny v péči resp. v jejich vzdělávání na dalších stupních námi zřizovaných zařízení, tj. dále v podobě tříd mateřské školy vč. případné přípravné třídy a posléze i úplné základní školy.

Pro zajištění provozu budeme potřebovat až čtyři nové paní učitelky resp. pečující osoby a posilu také na úklid a do kuchyně. Pokud by jste měli o tyto pracovní místa zájem, o další informace obraťte se na nás, případně i na naší základní školu.

Tento, více než třicetimilionový, projekt by měl vhodně doplnit naše stávající školské zařízení a vedle

zlepšení možností pro rodiče zapojit se pružněji zpět na pracovní trh, přispěje také ke stabilizaci počtu žáků jak v mateřské tak i základní škole.

Ve školství, vedle projektu na dětskou skupinu připravujeme mimo jiné také projekt „Nástavba a přístavba ZŠ Březolupy 134 – odborné učebny“. Ten ovšem na alespoň možnost „svého“ finanční zdroje teprve čeká.

ing. Petr Kukla, starosta obce

